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5. évfolyam I. forduló 
 

Kedves Versenyző Gyerekek 
 
Köszöntünk abból az alkalomból, hogy részt vesztek feladatmegoldó versenyünkön!  
Kérünk Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig határidőre küldjétek el! A későn 
érkező munkákat nem tudjuk elfogadni! 
Megoldásaitokat részletesen indokoljátok! 
Ügyeljetek arra is, hogy munkátok áttekinthető, esztétikus legyen, számjegyeitek 
egyértelműen felismerhetőek legyenek!  

Sikeres versenyzést kívánunk: 
A matematika munkaközösség tagjai 

1. feladat 

Tapsi Fülesnek egy téglalap alakú répaföldje van. A répaföld oldalai 3 m és 9 m.  
Mekkora a répaföld kerülete és területe?  
Hány sorba ültethet el Tapsi 144 répát, ha 1 sorba 6 db répa fér? Hány sorba fér el ugyanennyi 
répa, ha soronként 9 répát ültet?        

(10 pont) 
2. feladat 

Az 5. a osztályba négy új tanuló érkezett az év elején. Az osztályfőnök névkártyákat 
készített számukra, de amikor éppen kivágta a névkártyákat, véletlenül keresztben is elvágta 
azokat. Így külön-külön darabokra estek a vezetéknevek és a keresztnevek.  

                                      

                                         
                             
Arra emlékezett a tanár néni, hogy  
- Kiss, Tóth és Vígh mindannyian magasabbak Vikinél.  
- Vili pedig ugyanazzal a busszal érkezett, mint Tóth és Kiss.  
- Ádám és Tóth ugyanabba az uszodába jár edzésre.  
Írd le a négy új tanuló teljes nevét!  

(10 pont) 
3. feladat 

A   számkártyákból rakj ki négyjegyű számokat! 
Hány darab négyjegyű szám készíthető úgy, hogy mindegyik számot csak egyszer 

használunk fel? Írd le az így kirakható számokat! 
Hány páros szám van közöttük? 
Hány olyan szám van, amelyikben a legkisebb alaki értékű szám a tízesek helyén áll? 
 

(10 pont) 
 
 



4. feladat 
Egy bolt pénztárosa az esti záráskor 5650 Ft értékben fémpénzeket, ezen kívül 15 darab 

5000 Ft-ost, 60 darab 2000 Ft-ost, 30 darab 500 Ft-ost és valahány 1000 Ft-ost számlált össze. 
Az 1000 Ft-osok száma kétszer annyival több az 500 Ft-osok számánál, mint amennyivel 
kevesebb a 2000 Ft-osokénál. Hány forint volt a kasszában? 

 (10 pont) 
 
5. feladat 

Gyufaszálakból téglalap alakú rácsok sorozatát rakjuk ki úgy, hogy minden rács eggyel 
több négyzetből áll, mint az előző.  

 
Hány gyufaszálból áll a 8. ilyen rács?  
Hányadik rács áll 73 gyufaszálból?  

 
  

(10 pont) 
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